

ULTIMATUM PERSA A INGLATERRA El Granada comienza la Liga con una victoria en Cartagena (3-1)

Quince días de plazo para abandonar el país si no acepta sus propuestas petrolíferas

Buques de guerra y tropas británicas, dispuestos para intervenir

TEHERAN, 9. (urgente).—El primer ministro, Mossadeg, ha concedido hoy a los ingleses un plazo de quince días para abandonar el Irán, a menos que acepten las propuestas iraníes sobre el petróleo. El anuncio de esta decisión lo hizo a continuación de una sesión del Parlamento en la que fracasó por segunda vez en su intento de conseguir un voto de confianza a causa de no encontrarse presente suficiente número de diputados para lograr el «quorum».—EFE.

INGLATERRA DEFENDERA SUS INTERESES

TEHERAN, 9.—Inglaterra ha anunciado su intención de defender los intereses de la «Anglo-Iranian Oil Company» y la refinería de Abadán, valorada en mil millones de dólares, y ha enviado buques de guerra al golfo Pérsico para respaldar su actitud. Además, las tropas inglesas en el Canal de Suez y en Chipre y la aviación allí destacada, están prontas para movilizarse en caso de que surjan dificultades. En Abadán permanecen aún unos 300 técnicos británicos para representar a Inglaterra en dicha zona.—EFE.

EL «ULTIMATUM» PODRA SER COMUNICADO A HARRIMAN

TEHERAN, 9.—El ultimatum del Gobierno persa será comunicado el martes a Harriman, antiguo enviado especial del presidente Truman, pero no directamente a los ingleses, según declaraciones de un portavoz oficial.—EFE.

El Caudillo, al Pazo de Meirás

FUE ACLAMADO POR LA MUCHEDUMBRE EN LA CORUÑA

LA CORUÑA, 9.—A las dos menos diez de la madrugada, S. E. el Jefe del Estado y su esposa salieron del Palacio Municipal y emprendieron el regreso al Pazo de Meirás. Con anterioridad, habían contemplado, desde los balcones del Palacio Municipal, una gran sesión de fuegos de artificio.

En la plaza de María Pita, se había congregado una gran multitud que vitoreó con indescriptible entusiasmo al Caudillo. Las aclamaciones y vitores arreciaron en el momento en que el coche del Generalísimo, después de haber sido despedido S. E. por los ministros y autoridades, inició el retorno a Meirás.—(CI-FRA).



AVERIA EN EL CANAL DE AGUA POTABLE

GRANADA ESTUVO AYER DES-ABASTECIDA POR ESTA CAUSA

A última hora, de la madrugada de ayer se produjo una avería en el canal conductor de agua potable para consumo de la ciudad, lo que determinó la necesidad de cortar el suministro mientras se procedió a las reparaciones correspondientes. Estas quedaron terminadas a última hora de la tarde, y en las primeras de la noche se restableció el servicio.

Todo el equipo funcionó bien, especialmente el sistema defensivo y de él, Japón

En la delantera se alineó Rubio, que fué el más eficaz de la línea. Los goles fueron marcados por Miro, Chaves y Vecino

CARTAGENA, 9.—(Crónica telefónica, especial para HOJA OFICIAL DEL LUNES). El campo del Cartagena ha registrado una gran entrada, pues las adquisiciones del club local habían hecho concebir muchas esperanzas a los aficionados y además existía un interés enorme en ver actuar al Granada. El Cartagena fue recibido con una gran ovación y el público, durante todo el encuentro, animó constantemente a su equipo, aunque después se fué apagando su entusiasmo al comprobar la superioridad que el Granada demostró en todo el encuentro.

Bajo la dirección del árbitro catalán señor Aznar, los equipos saltaron al campo con las siguientes alineaciones: Granada: Martín; Tonin, Japón I, Mompeán; Vecino, Pérez; Ortega, Miro, Chaves, Rubio, Mas, Cartagena: Valero; Telere, Sosa, Ferrandiz; Mateo, Orozco; Clemades, Lolín, Amaro, Tatono, Ara. En este encuentro han jugado en contra jugadores muy conocidos entre sí, como Valero y Sosa con respecto a los jugadores del Granada, y Mas y Ara, que fueron durante varias temporadas los extremos titulares del Español. El Granada comenzó a jugar serenamente. Con mayor atención a la defensiva y a la espera, sin arriesgarse en ataques desahogados. El entrenador, Chofin, tenía planeado así su partido, como lo prueba el haber alineado de interior izquierda a un medio, Rubio, atento al centro del terreno. Los primeros minutos fueron de presión cartagenera, pero sin peligro por la bien ordenada defensa del Granada, que no se atropelló una sola vez y que detrás tenía la actuación segura de Martín.

Los granadinos ponen entusiasmo y nervio tanto en la defensa como en los ataques aislados y rápidos que realizan. Todo el equipo funciona bien y Rubio presta una ayuda enorme como enlace entre medios y delanteros. A los dieciocho minutos de juego, una inteligente jugada de Chaves da ocasión a que su interior derecha, Miro, que adivina la intención de su compañero, se interne rápido y con gran serenidad asegure el primer gol con un tiro cruzado y imparable que no puede interceptar Valero. La jugada ha sido de gran inteligencia entre el interior y el centro, bien compenetrados. El Cartagena reacciona y trata de lograr la igualdad, pero siempre sus ataques se estrellan ante la defensa andaluza que deshace todos los ayaneses. Se llega al descanso con la ventaja granadina de un gol a cero.

En la segunda parte, el equipo visitante conserva su mismo juego, sin arriesgar y sin replegarse tampoco. El juego es ahora más movido y los ataques se alternan en las dos puntas, aunque la andaluza tiene menos peligro por la actuación de sus defensas. A los 24 minutos hay una jugada por los extremos que termina con centro de Mas a media altura, alcanzándolo Chaves, de cabeza, para rematar a las mallas el segundo gol, que había de asegurar más la superioridad granadina y la serenidad de su juego. Aún no repuestos de este tanto, el Granada remacha con el tercero, cuatro minutos después, obtenido por Vecino al lanzar un golpe franco desde gran distancia, con un tiro raso que burló la estirada de Valero. El Cartagena ya no tiene tiempo de enjugar la diferencia frente a un equipo de la veteranía del Granada y aunque ataca con brío y entusiasmo, no logra fruto alguno hasta los treinta y dos minutos, en que Amaro aprovecha un despeje corto de Mompeán para lograr el único gol cartagenero con un bonito remate de cabeza.

El arbitraje del señor Aznar ha sido imparcial y excelente, sin influencia ninguna en el resultado.

BUENA LABOR DEFENSIVA

El Granada presentó un conjunto homogéneo, en el que destacó la organización de su defensa: muy seguro el guardameta, Martín; los tres defensas acertados en un marcaje implacable y muy serenos para resolver las jugadas y de ellos destacó especialmente Japón. En los medios, Vecino algo retrasado y Pérez en apoyo del ataque, fué una línea eficazísima. Del ataque, el jugador de mayor rendimiento con su labor sorda, sin brillantez, pero terriblemente eficaz, fué Rubio. Ortega, voluntarioso; Miro hizo cosas de excelente clase pero estuvo frito de fondo, así como Mas, ambos faltos de entrenamiento. Chaves, sin grandes cosas, se desenvolvió bien y llegó la línea.

En el Cartagena, Valero poco pudo hacer por evitar los dos primeros goles, pero se dejó sorprender por el tercero. En la defensa, Sosa se batió con bravura y cortó mucho por alto, pero sin rapidez para interceptar al jugador que logra la internada. La delantera puso voluntad pero no pudo romper nunca la defensa granadina; el más peligroso, Amaro, que puso mucho ardor, pero Japón le dejó muy poca iniciativa. El resultado ha sido justo y así lo ha estimado el público que llenó el campo y que salió decepcionado al ver debatirse impotentes a sus jugadores frente a un equipo superior. Poca armonía cabe pedir al Granada aún, con muchos jugadores nuevos y sin suficientes entrenamientos, por lo que es de esperar que mejore aún mucho su juego.—F. M.

RIDGWAY Y LOS NEGOCIADORES



El general Ridgway (segundo, a partir de la derecha) con los miembros de la delegación aliada que ha participado en las conversaciones de tregua de Kaesong. —(Fot. S. D.)

Cinco millones de quintales de aceite

Son los cálculos aproximados de lo que se obtendrá de la próxima cosecha de aceituna

La de arroz será suficiente para el consumo nacional

BAJAN LOS PRECIOS DE LA LANA

MADRID, 9. — (Servicio de «ARGOS», especial para este periódico. Prohibida la reproducción).—Las fiestas que tradicionalmente celebran los pueblos por este tiempo, una vez barridas las eras, este año han obligado a suspender momentáneamente la trilla, porque ¿cómo no asistir a la procesión del Santo Patrono y a la popular caeapa? Quiera Dios que la recolección termine pronto y felizmente, para disfrutar con tranquilidad lo que nos otorgó con largueza.

Puede darse, pues, por seguro el pan nuestro de cada día, con esas 560 mil toneladas métricas de cereales panificables que se dan como probable cosecha. Las perspectivas cerealistas mundiales son también muy satisfactorias. Los cuatro grandes países productores de trigo disponen de mayores reservas que los últimos años. La producción de Estados Unidos es de 514 millones de bushels, o sea 25 millones más que la del año pasado; la de Canadá, de 283 millones, contra 191 el año último; Argentina cosechó unos 65 millones, que viene a ser equivalente a la última, y Australia acusa una baja de unos 20 millones de bushels, lo cual no representa merma sensible, sobre todo si se tiene en cuenta el considerable aumento de los otros países. Así pues, el comercio mundial de trigo se presenta muy favorable para vendedores y compradores.

23 grados, la temperatura máxima de ayer en Granada

LA MINIMA, 12,1

Según datos del Observatorio de Cartuja, la temperatura máxima de ayer, fué de 23 grados a las 17 horas. La mínima, 12,1 grados a las 7,15. Presión, 899,1 milímetros. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 115, con dirección dominante Noroeste. El sol sale a las 6,52 horas y se pone a las 19,31.

Italia no debe abandonar su caracter de nación cristiana

Ni faltar a la misión civilizadora que le asignó la Divina Providencia

Mensaje del Papa en la clausura del Congreso Eucarístico italiano

CIDAD DEL VATICANO, 9.—Se ha celebrado la ceremonia de clausura del Congreso Eucarístico Nacional Italiano, con la participación del Cardenal Legado de Su Santidad, Su Eminencia Ildefonso Schuster, y del vicepresidente del Consejo, Attilio Piscicelli.

Con este motivo, el Papa dirigió un mensaje por «radio» en el que declaró entre otras cosas:

«Debéis manteneros al margen del mundo corrompido y así, al mismo tiempo que os defendéis vosotros y a vuestras familias, preparáis el triunfo de la sociedad cristiana sobre el paganismo renaciente».

El Papa exhortó a sus auditores para una vida más piadosa para lograr el triunfo sobre las potencias infernales y permitir el triunfo en el mundo de las leyes de la caridad y del amor. «Así —declaró— habréis contribuido a establecer una sociedad que no niegue a Dios ni a su ley, sino que esté gobernada por el temor divino, y habréis laborado por el bienestar de esta querida Italia, que de ninguna manera debe abandonar su carácter de nación cristiana, ni faltar a su misión de civilización espiritual que le fué asignada por la Divina Providencia».—EFE.

«Miss América», rubia, de ojos azules y tiene 25 años

Con los cinco mil dólares ganados, seguirá sus estudios de arte dramático

ATLANTIC CITY (Nueva Jersey), 9.—Ray Hutchins, «Miss Utah» ha ganado el título de «Miss América», ante 19.000 espectadores. Es rubia, de ojos azules y cuenta 25 años de edad. Mide un metro, setenta y siete centímetros y pesa 64 kilos 800 gramos. Miss Hutchins, que es originaria de Utah, ha recibido un premio de cinco mil dólares y numerosos regalos, entre ellos un automóvil. La nueva «Miss América» ha declarado que empleará los cinco mil dólares del premio en continuar sus estudios de arte dramático, del que hizo una demostración ante el público, poco antes de ser elegida Reina de la Belleza.—EFE.

Papagos, en cabeza en las elecciones griegas

SEGUN RESULTADOS PARCIALES

ATENAS, 9.—El Ministerio del Interior ha facilitado un comunicado oficial a las doce de la noche (hora local), en el que se dice que el partido del mariscal Papagos, (la Agrupación Griega), va en cabeza, seguido de cerca por la coalición progresista, del general Plastiras. En tercer lugar, los liberales de Venizelos y después el Bloque democrático unido (izquierdista).

Los resultados más completos no se conocerán hasta mañana, aunque los totales sólo serán publicados dentro de bastantes días.—EFE.

RESULTADOS PARCIALES EN ATENAS

ATENAS, 9.—Los resultados oficiales correspondientes a 25 de 500 puestos electorales en la zona de Atenas son favorables al partido del mariscal Papagos.

Va en cabeza con dos mil cincuenta y cuatro votos de un total de ocho mil doscientos cincuenta y nueve.

En segundo lugar va el partido progresista con mil novecientos sesenta y seis y los liberales de Venizelos con mil ciento veinticinco votos.—EFE.



Triunfos de Arruza, Aparicio y Martorell

Gravísima cogida de Ali Gómez en Vista Alegre. Cortaron orejas «Litri», Niño de la Palma, Luis Miguel y Pepe Dominguin, Pepe Bienvenida, Dámaso Gómez, Liceaga y Enrique Vera. Tres avisos para «Frasquito» y dos para «Fortuna»

LA LINEA DE LA CONCEPCION, 9.—Seis toros de Hermanos Hidalgo, para Carlos Arruza, Manolo González y Dos Santos. Arruza colocó tres magníficos pares a su primero. Faena con pases de todas las marcas y adornos. Pinchazo y estocada. (Ovación, oreja y vuelta.) A su segundo lo toreó entre aplausos. Banderillas magníficamente. Realiza una faena escalofriante en terreno inverosímil. Mata de una estocada. (Gran ovación, dos orejas, rabo, pata, vuelta y salida.)

MARTORELL Y APARICIO SALEN EN HOMBROS EN CALATAYUD

CALATAYUD, 9.—Corrida de feria. Un toro de Cobaleda para el duque de Pinoherrero y seis de Coquilla para Martorell, Aparicio y Aparicio. El duque de Pinoherrero fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

Martorell estuvo valeroso en su primero y escuchó muchas palmas. En su segundo realiza una gran faena de muleta. Mató de media superior y otra media recibiendo. (Gran ovación, dos orejas, vuelta y saludos.)

Calerito hizo a su primero una faena con pases de todas las marcas. Mata de estocada y descabello. (Ovación y vuelta.) En su segundo estuvo muy valiente y adornado. Fué cogido al dar un mulatazo. Mató de media, tres pinchazos y descabello. (Ovación.)

Julio Aparicio hizo dos grandes faenas a sus respectivos toros y mató muy bien a ambos. Cortó las dos orejas y el rabo en su primero y las dos orejas en su segundo y fué sacado en hombros en unión de Martorell. Calerito sufre una herida leve en el escroto. (CIFRA.)

LUIS MIGUEL DOMINGUIN Y LITRI CORTAN OREJAS EN MURCIA

MURCIA, 9.—Segunda de feria. Ganado de Bohorques, de Salamanca, para Procuna, Luis Miguel Dominguin y Litri. Procuna ofreció las banderillas en su primero a Luis Dominguin y ambos clavaron dos pares magníficos. Hace una faena muy artística y valiente. Mata de dos pinchazos, media y descabello. Palmas. En el otro, estuvo muy adornado y lo mató brevemente. (Ovación y saludos.)

Luis Miguel estuvo breve con la muleta en su primero. Estocada. A su segundo lo veroníquea muy valiente. Ofrece las banderillas a Procuna y cada uno clava dos pares soberbios. Hace una faena con pases de todas las marcas. Estocada hasta la bola. (Ovación imponente, dos orejas, rabo, pata, vuelta al ruedo y salida.)

Litri es ovacionado al veroníquear a su primero. Hace una gran faena de muleta con pases naturales, redondo y manoleínas. Estocada. (Gran ovación, orejas, rabo y vuelta al ruedo.) En el último hizo una faena breve para estocada y descabello. (CIFRA.)

PEPE BIENVENIDA, JULIAN E ISIDRO MAREN, CORTARON OREJAS EN ALAGON

ALAGON, 9.—Corrida de feria. Seis toros de Ramos Hermanos, de Salamanca para Pepe Bienvenida y Julián e Isidro Marín.

Pepe Bienvenida estuvo muy bien en sus dos toros. En su primero fué ovacionado con petición de oreja y vuelta al ruedo. En su segundo, cortó las dos orejas y dió la vuelta.

Julián Marín, muy bien en su primero, al que cortó las dos orejas y dió la vuelta al ruedo. En su segundo estuvo breve y fué ovacionado.

Isidro Marín cortó las dos orejas de cada uno de sus toros. (CIFRA.)

DOS OREJAS A PEPE DOMINGUIN Y UN AVISO, EN ARANDA DE DUERO

ARANDA DE DUERO, 9.—Primera de feria. Seis toros de Román Bernaldez Zúmel, de Valladolid, para Pepe Dominguin, Chaves Flores y Antonio Ordóñez.

Pepe Dominguin, en el primero coloca tres pares de banderillas entre ovaciones. Con la muleta ovación, dos orejas y vuelta y salida. En el segundo coloca un par y medio de banderillas. No tiene suerte con el estoque y oye un aviso. El público le hace dar la vuelta al ruedo entre grandes aplausos.

Chaves Flores, en el primero ovación, dos orejas y vuelta y salida. En el segundo, ovación, vuelta y petición de oreja. Antonio Ordóñez, ovación, dos orejas, rabo y vuelta, en el primero. En el que cerró plaza no hizo nada ni con el capote ni con la muleta. (CIFRA.)

MADRID, 9.—Plaza de Vista Alegre. Seis toros de Abdón Alonso Velasco, de Salamanca, muy grandes y con mucho poder.

Niño de la Palma, en su primero hizo una faena artística y valiente. Mató de una estocada y fué ovacionado. Dió la vuelta al ruedo y se le concedió una oreja. Pasó a la enfermería a curarse un

Montenegro, paseado en hombros, en Palencia

FUE COGIDO SIN CONSECUENCIAS Y CORTO TRES OREJAS

PALENCIA, 9.—Novillos de Ignacio Encinas, del Espinar.

Juanito Manchón, aplausos en el primero y en el otro no hizo nada.

Miguelito Montenegro, dos orejas en su primero y una en el último, que le cogió aparatadamente, sin consecuencias. Fué paseado en hombros. (CIFRA.)

Armenteros toreó mañana y tarde y cortó orejas, rabo y pata

JAEN, 9.—(De nuestro corresponsal).—El novillero Justo Armenteros ha cosechado hoy dos triunfos resonantes. Uno en Izatoraf, por la mañana y otro en Villacarrillo por la tarde. En Izatoraf se había suspendido la novillada el sábado y se celebró hoy, a las once de la mañana. Recibió grandes ovaciones y en el novillo de muerte, toreó muy bien de capa y muleta y mató de una estocada; cortó dos orejas, rabo y pata y fué llevado en hombros.

Por la tarde en Villacarrillo alternó con Juanito Belmonte, también de Jaén. Belmonte tuvo mala suerte con su novillo, muy nervioso. Mató de varios pinchazos y escuchó muchas palmas.

Armenteros, logró un triunfo, con seis lances muy buenos y faena de muleta con naturales y derechazos y breve con el estoque. Cortó dos orejas y fué sacado en hombros. (M. H.)

puntazo que recibió al dar un mulatazo. Al tercero, en sustitución de Ali Gómez, lo mató de un metisaca y un bajonazo. En el cuarto, Niño de la Palma hace una faena de castigo y mata de dos estocadas y dos descabellos.

Beimonteño escuchó aplausos en sus dos primeros toros, y pitos en el sexto, en sustitución de Ali Gómez.

Ali Gómez, en el tercero, sufrió una cogida al dar un redondo y pasó a la enfermería donde se le apreció una herida en la región epigástrica, penetrante en el abdomen, con contusiones múltiples en intestinos grueso y delgado e intenso shock traumático, que precisaron transfusión de 600 centímetros cúbicos de sangre en total. Pronóstico, muy grave. Después de intervenido pasó al Sanatorio de Toreros. (CIFRA.)

«ANTONETE» CORTO OREJAS EN BARCELONA

BARCELONA, 9.—Seis novillos de Atanasto Fernández, para Jumillano, «Antonete» y Coriano. El ganado, terciado y noble.

Jumillano, fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo en su primero. En su segundo, escuchó petición de oreja, con vuelta al ruedo.

«Antonete» muy bien en su primero, del que cortó las dos orejas y dió la vuelta con saludos. En su segundo, ovación, vuelta y petición de oreja.

Coriano, fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo en sus dos novillos. (CIFRA.)

DUARTE RESULTO HERIDO EN MADRID

MADRID, 9.—Seis novillos de Isaias y Tuñío Vázquez, para Guillermo Guerrero «Guerrero», Manuel García «Espartero» y Antonio Duarte. El ganado, bravo y bien presentado.

«Guerrero», estuvo voluntarioso en su primero, pero se puso pesado al matar. Oyé algunos pitos. En el cuarto, estuvo valiente y fué aplaudido.

En el que cierra plaza, en sustitución de Duarte, dió pases por la cara y desplantes, matando regular.

«Espartero», está voluntarioso en su primero. Fué ovacionado y saludó desde el tercio. En el quinto, faena de alifio para estocada.

Duarte, fué aplaudido al banderillar a su primero. Hizo una faena adornada. Al dar un pase de pecho resultó enganchado por el muslo. Mató de un pinchazo y estocada. (Ovación, petición de oreja, vuelta y saludos y se fué a la enfermería, en donde se le apreció un puntazo de pronóstico reservado. (CIFRA.)

EN PIEDRAHITA LOS TRES MATADORES CORTARON OREJAS

PIEDRAHITA, 9.—Toros de Francisco Suárez, para Dámaso Gómez, Liceaga y Enrique Vera.

Dámaso Gómez, superior en su primero, del que cortó las dos orejas y el rabo, dando la vuelta al ruedo. En su segundo fué ovacionado.

Liceaga estuvo muy bien en sus dos. Cortó una oreja en cada uno de ellos y dió sendas vueltas al ruedo.

Enrique Vera cortó las dos orejas y el rabo en su primero y estuvo breve en su segundo.

El ganado, grande y con mucho poder. (CIFRA.)

LA REJONEADORA LUPITA BARROSO CORTO OREJAS

ARENAS DE SAN PEDRO, 9.—Tres novillos de don Fermín Sanz. La mejicana Lupita Barroso cortó dos orejas y rabo en un novillo de rejones.

Julian Alvarez estuvo lucido en su primero y cumplió en su segundo. (CIFRA.)

NOVILLOS DIFICILES EN HARO

HARO, 9.—Novillos de Sánchez Cobaleda, grandes y pelirosos y mansos. El sexto, fué condenado a banderillas negras. «Morenito de Talavera Chico», fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo en sus dos novillos.

Rafael Santa Cruz, dió la vuelta al ruedo en su segundo.

Ramón Barrera, estuvo discreto. (CIFRA.)

LOS TRES AVISOS ESCUCHO «FRASQUITO» EN VILLANUEVA DEL ARZOBISPO

VILLANUEVA DEL ARZOBISPO, 9.—Seis novillos de César Bueno.

Juanito Zamora, dos orejas en su primero y dos orejas y rabo en su segundo.

«Frasquito», bien en su primero. En su segundo, escuchó los tres avisos.

Fortuna, de Colombia, regular en el primero. En su segundo, escuchó dos avisos. (CIFRA.)

CARNICERITO DE MÁLAGA CORTA OREJAS EN MELILLA

MELILLA, 9.—Cinco novillos, restantes de la corrida suspendida ayer, de Manuel González.

Rafael Sánchez Saço estuvo lucido en su único novillo, ya que ayer despachó al único que se lidió. Fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

Fernando Jiménez fué ovacionado en su primero y división de opiniones en su segundo.

Carnicerito de Málaga, muy bien en sus dos novillos. En su primero cortó las dos orejas y dió la vuelta al ruedo. En su segundo, ovación y vuelta. (CIFRA.)

NAVARRITO ESCUCHO TRES AVISOS EN HUELVA

HUELVA, 9.—Novillos de hermanos Cembrano, para Manolo Vázquez, Navarrito y Joselito Romero.

Manolo Vázquez escuchó algunas palmas en su primero y escuchó protestas por la brevedad de su faena a su segundo.

Navarrito escuchó los tres avisos en su primero, doblando el bicho cuando ya estaban los mansos en el ruedo. En su segundo, regular.

Romero fué ovacionado y cortó una oreja en su primero. En su segundo, en el que recibió un fuerte palotazo, estuvo valiente. (CIFRA.)

OLOI, 9.—Novillada de feria con reses de Ortega, para Juanito Tarré, Frasquito y Joaquín Bernardo.

Tarré, en el primero, ovación, una oreja y vuelta. En el segundo recibió dos avisos, entre broncas y pitos.

Frasquito, en el primero, palmas y vuelta. En el segundo oyó palmas.

Bernardo, ovación y vuelta en el primero y en el último estuvo breve. (CIFRA.)

ARRUZA, MANOLO GONZALEZ Y LITRI, EN GRANADA

CON TOROS DE SANTA COLOMA, EL DIA DE S. MIGUEL



La formidable corrida de toros anunciada para el día 29, festividad de San Miguel, en la que hará su reaparición en Granada CARLOS ARRUZA, es el tema obligado, no sólo en las tertulias netamente taurinas, sino en aquellas otras no calificadas como tales. Y es que las actuaciones brillantísimas del «cielo» mejicano en todas las plazas donde se ha presentado esta temporada, han caldeado los ánimos de propios y extraños.

El cartel del día 29 en nuestra capital es el mejor que se da este año en España, ya que los otros dos espadas son nada menos que MANUEL GONZALEZ y LITRI, estoqueando SEIS TOROS DE SANTA COLOMA.

La Empresa, en su deseo de atender a quienes tienen hechos encargos de localidades y evitar en lo posible las molestias que necesariamente se producen a última hora, ha decidido que desde hoy, lunes, día 10, de siete a diez de la noche, en sus oficinas del antiguo Club Taurino, calle de Mariana Pineda, frente a la Casa de Socorro, se despachen entradas y localidades PREVIAMENTE ABONO DE SU IMPORTE.

A los abonados de las corridas del Corpus les serán reservadas sus localidades hasta el viernes próximo, día 14, inclusive.

SUCESOS

ARDE UN AUTOMOVIL EN EL PASEO DE LA BOMBA

SE HUNDE LA TECHUMBRE DE UNA CASA DE LA CALLE HORNO DEL ORO

En lugar cercano al surtidor de gasolina existente al final del Paseo de la Bomba, se incendió ayer, a las seis y media de la tarde, por causas que se desconocen, el automóvil de la matrícula de Madrid número 57.197, propiedad de don José Ruiz Linares.

Las llamas alcanzaron gran altura y rápidamente el coche, que era de los llamados «Baillás», se vio envuelto por aquéllas y aunque se dió aviso al Parque de Incendios y la brigada de guardia se personó en el lugar del suceso sin pérdida de tiempo, los esfuerzos realizados para dominar el fuego fueron estériles, porque ya éste había casi destruido el vehículo del que sólo pudieron salvarse las dos ruedas traseras.

La hora en que se produjo este suceso y lo concurrido del lugar hizo que en derredor del coche incendiado se congregaran a los pocos momentos centenares de personas.

SE HUNDE LA TECHUMBRE DE UNA CASA

En la casa número 5 de la calle de Hor-

25 muertos al estrellarse un avión brasileño

SAO PAULO, 9.—Un avión de las líneas aéreas brasileñas se ha estrellado, incendiándose, momentos después de haber despegado, resultando muertas 25 personas. El avión se dirigía a Río de Janeiro y se estrelló contra una casa, antes de caer envuelto en llamas. (EFE.)

no del Oro se produjo ayer, a las tres y media de la tarde, el hundimiento de la techumbre del edificio, que en su totalidad se encuentra en mal estado de conservación.

Las viviendas afectadas por este desprendimiento de tejados están habitadas por el ordenanza municipal Rafael García Guerrero, su mujer y cinco hijos; otra por Juan Pérez Iturraide, esposa y dos hijos y la tercera por Manuel Guardia, su mujer y cinco hijos, siendo realmente milagroso que no ocurrieran desgracias personales.

En el lugar del siniestro se personó la brigada de servicio del Parque de Bomberos con su jefe, señor Cazenave, procediéndose a demoler las partes que corrían peligro de sucesivos desprendimientos.

En las tres viviendas los escombros al caer, produjeron los consiguientes daños en muebles, enseres y utensilios.

Fallece por las heridas que se produjo al caerse de un camión

En el hospital de San Juan de Dios dejó de existir, en las primeras horas de la mañana de ayer, el vecino de esta capital José Jiménez Alonso, de 27 años, millonario en la calle de Gracia, 33, y el cual se produjo el día anterior la fractura de la base del cráneo, al caerse de un camión cuando el vehículo iba en marcha.

UNA CESTA QUE «VUELA»

La vecina de Dúrcal Carmen Fernández Leyva, mientras esperaba el tranvía de su pueblo, en el Humilladero, sin explicarse cómo pudo ocurrir le desapareció una cesta conteniendo varias madejas, prendas de vestir, varios artículos comestibles y otros efectos, así como 115 pesetas en metálico, no pudiendo espezchar quién haya sido el autor de la sustracción.

GOLPEADA POR SU MARIDO

María Galindo Rodríguez, de 30 años, que habita en la calle Real de Cartuja, 38, fué asistida ayer en el hospital de San Juan de Dios de contusiones y erosiones en la cara y nariz, que, según manifestó, le produjo su marido al golpearla.

SUSTRACCION DE SACOS

Del carro que conduce Miguel Morillas Cambil, que vive en la calle de Canales número 4, cuando el vehículo se hallaba parado en la calle de San Antón, sustrajeron ayer diez sacos vacíos, valorados en doscientas pesetas, desconociéndose quién o quiénes hayan sido los autores del hecho.

CAIDAS DIVERSAS

Francisco Rueda Martín, de 19 años, que vive en Baja de San Ildefonso, 12, se produjo ayer, al dar una caída, una herida en la pierna izquierda.

—José Martínez Marcos, de 17 años, habitante en la calle Baja de San Ildefonso, 12, se ocasionó ayer una herida en la mano derecha al caerse de la bicicleta que montaba.

—Por las escaleras de su casa, sita en la calle Almona de San Juan de Dios, 17, se cayó José Rodríguez Martín, de 17 años, produciéndose lesiones leves de las que, como los anteriores, fué atendido en el hospital de San Juan de Dios.

DENUNCIA POR AMENAZAS

Juan Martos Camara, de 41 años, que vive en Carreo Viejo, 17, denunció ayer a la Policía que había sido objeto de malos tratos de palabra y amenazas por parte de José Serrano Casal, que vive en la casa número 11 de la misma calle.

MALTRATADA POR UN GUARDACOCHE

Antonio Pérez López, de 26 años, de profesión guarda coches, habitante en la cuesta de Damasqueros, 18, sostuvo ayer rifa con Emilia Zafra Padilla, de 23 años, a la que propinó varios golpes, resultando esta última con una herida leve en el labio superior, de la que fué asistida en la Casa de Socorro. Una pareja de Policía Armada detuvo a los contendientes, presentándolos en la Comisaría.

MUEREN TRES MUJERES QUE INTENTARON SOFOCAR EL INCENDIO DE UN AUTOMOVIL

MARSELLA, 9.—Al intentar soldar el mismo el depósito de gasolina de su automóvil un individuo provocó la muerte de su madre, su esposa y una tia. Las tres quisieron ayudarle a sofocar el incendio provocado al estallar el depósito. Las tres mujeres murieron a consecuencia de las quemaduras. El estado del desafortunado marsellés es grave. (EFE.)

HICLA ~ HOJA DE AFEITAR O'40 ~ EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

Plaza de Toros de Baza

PASADO MAÑANA 12 DE SEPTIEMBRE A LAS CINCO DE LA TARDE, FORMIDABLE CORRIDA DE FERIA

6 SOBERBIOS TOROS, 6 de la renombrada ganadería del EXCMO. SEÑOR CONDE DE MAYALDE, vecino de Madrid, para los afamados diestros

PEPE DOMINGUIN LUIS MIGUEL DOMINGUIN ANTONIO ORDOÑEZ

con sus cuadrillas de picadores y banderilleros Los toros se hallan de manifiesto en los corrales de la Plaza desde ayer y podrán ser vistos hasta el día de la corrida. EL JUEVES DÍA 13, GRAN ESPECTACULO COMICO-TAURINO-MUSICAL GARRUSSELL 1951, del genial LLAPISERA

RECAUDACION DE CONTRIBUCIONES. - ZONA DE SANTA FE

LOS RECIBOS QUE NO SE PAGUEN HOY, LUNES, PASARAN A EJECUTIVA

Se pone en conocimiento de los señores contribuyentes, por recibos y carpetas, que terminando hoy el plazo voluntario, los que no sean pagados pasarán automáticamente a ejecutiva, con los recargos consiguientes.

Las oficinas de costumbre, en Duquesa, 25 y Nestares, 1, están abiertas por mañana y tarde. Lo que se hace público a fin de evitar a los interesados los gastos y molestias que la demora en el pago lleva aparejados por ministerio de la Ley.—El Recaudador, J. Corral Almagro.

DESDE LONDRES

No puede haber secretos en las casas baratas recién construidas

Por muy bajo que se hable, la voz se percibe en quince o veinte habitaciones

El informe de los técnicos es que techos, suelos y paredes son tan ligeros que parecen de papel por el exceso de economía en el empleo de materiales aislantes

LONDRES, 9.—(Crónica especial).—Ya no son únicamente las paredes las que oyen. A esta viciosa actividad se han dedicado también de lleno los techos y suelos de diversas casas baratas construidas en el barrio londinense de Camberwell, de tal modo que los vecinos están viviendo prácticamente como en mitad de la calle. No hay secreto posible en aquellos pisos pues aunque el inglés no es propenso a hablar en voz alta, aunque susurra al oído de su esposa esta o la otra noticia no puede evitar que llegue a oídos extraños. Naturalmente este estado de cosas tiene excitabilidades a los inquilinos, que llegan incluso a no saber en qué piso viven ni a recordar su nombre auténtico a fuerza de oír los de toda la vecindad.

El constructor de las casas baratas— aunque menos— que nos referimos es sin duda un hombre que entiende su negocio ya que construyó y sigue construyendo a velocidades vertiginosas, pero con tal economía en el empleo de materiales aislantes que los inquilinos se ven y se desean, incluso para dormir. En vista de tal desahucio, una comisión de vecinos de Camberwell se ha presentado en el Consejo Municipal para formular sus quejas: «Cuando la vecina de arriba arrastra algún mueble—se ha denunciado— en mis habitaciones recibo la impresión de que han puesto en marcha un cuartimotor». Entre otras alegaciones por el estilo figura la de que ninguno de los vecinos pueden distraerse con su aparato de radio porque el sonido alcanza a todas las habitaciones, muy numerosas del edificio. Y cuando son éstos o tres los receptores en marcha aquello parece una casa de orates. Como la voz, por muy queda que sea, se percibe en quince o veinte habitaciones, tampoco es posible el estudio, o menos de que los muchachos que cursen Derecho se encuentren en condiciones de sacar sobresaliente en Química o viceversa.

Las casas a que aludimos han sido bautizadas ya por el ingenio popular como «Las montañas de los susurros». Allí se habla la gente al oído o da tres cuartos al pregonero. Desde luego son casas que no sirven para sordos.

El Consejo Municipal, dejando a un lado las muchas bromas que están dando las casas susurrantes, ha designado a diversos técnicos para que vean el modo de poner remedio a la involuntaria intercomunicación de los inquilinos. El resultado de la primera visita de inspección ha sido comprobar que los suelos—techos entre piso y piso sólo tienen un grosor de treinta centímetros escasos, en tanto que las paredes, a fuerza de ligeras, parecen de papel, lo que hace de cada una de estas casas auténticas cajas de resonancia.

La gente está intrigada acerca de las soluciones que han de proponer los técnicos para aislar a los vecinos de las montañas susurrantes, porque como el remedio que procede a este gran mal sería derribar las casas y hacerlas de nuevo, es impracticable por la escasez de viviendas que padece el país, habrá que pensar en algún recurso, que interfiriese las conversaciones y los ruidos entre piso y piso, de la misma manera que se interfieren las emisiones de radio. Pero, claro, entonces el consumo de calmantes y analgésicos vendría a constituir una nueva carga en los presupuestos del vecindario de Camberwell, carga que

verían con simpatía los laboratorios químicos, pero no podrían resistirlos ni las cuantas hogareñas ni los respectivos sistemas cardiacos.—(Oalpe).

DISPOSICIONES OFICIALES

Se crea la Dirección General de Coordinación, Crédito y Capacidad Agraria

Don Santiago Pardo Canalis, nombrado director general

MADRID, 9.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Jefatura del Estado.—Decreto-Ley por el que se crea la Dirección General de Coordinación, Crédito y Capacidad Agraria.

Agricultura.—Decreto por el que se amplía a tres céntimos el gravamen establecido con destino a propaganda del aceite de oliva.

Otro por el que se nombra Director de Coordinación, Crédito y Capacidad Agraria, a D. Santiago Pardo Canalis.—(Cifra).

Lea HOJA OFICIAL DEL LUNES

ANTENA MADRILEÑA

Próxima reunión del Comité Internacional del Vino

Sesenta representantes de los países productores más importantes se congregarán en Madrid

Siluetas alargadas, faldas amplias y acampanadas y cuellos altísimos, la moda femenina, según Balenciaga

MADRID, 9.—(Crónica especial de «Argos» para este periódico).—Un modisto español, Balenciaga, ha confirmado en la actual temporada el crédito y el éxito que desde hace muchos años goza en Europa como creador de los más complicados trajes femeninos. La Prensa francesa le califica como el inventor de una moda hecha del refinamiento francés y del ardor español. Sus fastuosos modelos suntuarios aparentan una gran simplicidad, una armonía clásica en la severidad del blanco, del negro, del gris—sus colores predilectos— o en el resplandor de un rojo violento, «muy de fiesta bravo», de capote de lujo o de sangre de toro. Entre las novedades que acaba de lanzar—tomen nota las señoras— la más moderna creación parisienne—silueta alargada, faldas amplias y acampanadas, cuellos altísimos, talle en su sitio, mangas de jamón— la colección de Balenciaga descuellan por las reminiscencias de la época del Directorio en sus trajes sastré, por las mangas voluminosas y los cuellos militares de sus abrigos, y por los boleros de la más graciosa factura que usa en los vestidos... Tantos años hemos vivido en la servidumbre de los modistos franceses que ahora nos complace provocar, de un modo desinteresado, naturalmente, las iniciativas de este modisto español.

A LA ESPERA DEL COMITÉ DEL VINO La noticia tiene un perfume de lagar

LA MEDALLA DE ORO DE ORIHUELA, A BERNARDO RUIZ

Entró en el pueblo a hombros

ORIHUELA, 9.—Esta mañana ha llegado a esta ciudad el corredor ciclista Bernardo Ruiz. En las afueras de la ciudad era esperado por numeroso público, que en hombros condujo a su paisano hasta las puertas de la Catedral, donde esperaban las autoridades y el Prelado de la diócesis, quien seguidamente procedió a cantar una salve ante la Patrona, la Virgen de Montserrat. Después se trasladaron al Ayuntamiento, donde el alcalde hizo entrega a Bernardo Ruiz de un pergamino comunicándole la concesión de la Medalla de Oro de la ciudad. La directiva del Orihuela Deportivo ha obsequiado al gran corredor con una comida.—ALF.L.

CINCO MILLONES DE QUINTALES DE ACEITE (Viene de primera página) actual, si los cálculos se confirman, pues se cifra en 1.750.000 quintales métricos. Y, para satisfacción del consumidor, habrá que recordar que ya llegaron 5.736 toneladas métricas al puerto de Cádiz y que están en camino otras partidas para nuestros puertos del Norte, procedentes de la compra de 35.000 toneladas verificada en Méjico.

CINCO MILLONES DE QUINTALES DE ACEITUNA YE que estamos de pronósticos, afrontemos el referente al olivo, aunque el fruto todavía está en el árbol, que es casi como decir «la pelota en el tejado». Pero confíemos en que llegue a sazón la espléndida cosecha que en toda la zona del Mediterráneo se presenta, en cuyo caso la producción de aceite de oliva puede ser de cinco millones de quintales en España, de tres en Italia, de uno y medio en Grecia y de un millón en Túnez, desconociéndose datos de Turquía y otros países de menor producción. La cosecha de aceituna de verdeo—dicen desde Sevilla— es mejor aún que la de aceituna para almazara. Ya se está en los preparativos para la exportación de la fina aceituna sevillana, teniendo empeño los exportadores en que se reanuden los embarques al Brasil, donde a cambio pueden obtenerse muy apetecidos productos, cuyo mercado se halla cerrado a este dorado fruto español por causa de ciertos créditos congelados.

BUENAS COSECHAS DE ALGO, DON Y YUTE Y terminaremos con una réplica girada a otra interesante producción del campo: la de fibras textiles. La primera cosecha de yute se estima en unos seis millones y medio de balas. El Pakistán proyecta exportar en esta campaña de 1951-52 cinco millones de balas, contra 4.350.000 en la anterior. El cupo para España asciende a 2.500 toneladas. La cosecha algodonera será de 35 a 36 millones de balas, contra 27 millones en la campaña pasada. Por los motivos expuestos en otra crónica, en España no han empezado las ventas de lana, aun cuando el espigillo terminó hace meses. La primera subasta de lana de Australia se celebró el 27 de agosto. La tendencia es de baja y se confía que desciendan más los precios por estas tres razones: por ser menor la demanda, por parecer cubiertas de momento las necesidades militares y por el escaso interés de los Estados Unidos, ya que las prendas de lana pueden sustituirse por fibras sintéticas.—D. FRESNO RICO.

EGIPTO ACEPTARIA UNA MEDIACION YANQUI EN SU DISPUTA CON INGLATERRA EL CAIRO, 9.—El diario «Al Ahram» asegura que Egipto aceptará un ofrecimiento de mediación de los Estados Unidos en el problema que le enfrenta con Inglaterra. El diario pone de relieve que dicha mediación sería conveniente dadas las actuales circunstancias.—(EFE).

Inquietud británica por el estado de Jorge VI Numeroso público ante el palacio de Buckingham LONDRES, 9.—La mayoría de los diarios londinenses publican amplias informaciones del viaje a Londres del rey Jorge VI que se hallaba descansando en el castillo de Balmoral, en Escocia, con el fin de someterse a un nuevo reconocimiento médico. Numeroso público se estableció ante el Palacio Real de Buckingham ante los numerosos rumores que circulaban en el sentido de que el estado de salud del Monarca es bastante malo. Numerosos diarios tratan de desmentirlo y aseguran que precisamente el viaje demuestra que dichos rumores no corresponden a la realidad.—(EFE).

SIFILIS VENEREO PIEL Enf. SEXUALES DEBILIDAD MEDICO ESPECIALISTA JOSE GARCIA LOPEZ Tlf. 2389. S. Matías, 17-1.º De 2 a 6

Carteleros de espectáculos

TEATRO Cervantes HOY, desde las 5,30. EUGENIA GRANDET (Tolerada menores) con ALIDA VALLI, GUALTERO TUMIATI, GIORGIO DE LULLO. Director: MARIO SOLDATI. La avaricia del cuenta-monedas y la sublime grandeza de una mujer, según libro de Balzac.

TEATRO CINE NACIONAL HOY, LUNES ¡el público, la pida! Nosotros lo complacemos! Se proyecta por última y definitiva vez EL MAS GRANDE EXITO COMICO: la graciosísima película Pepe Conde por MIGUEL LIGERO, PASTORA PEÑA - MARUJA TOMAS y ANTONIO CASAL. Mañana: Sólo en este Teatro-Cine Nacional, la Super-Serie americana, de escalofriantes aventuras, tiros y puñetazos a granel FLECHA NEGRA. Proyectándose la primera jornada titulada CITA CON LA MUERTE por Robert Scott y Adele Jergens.

Alialar Cinema SESIONES DE 5,30 A 11,30. ULTIMO DIA de la extraordinaria super producción en TECNICOLOR Flecha Rota Por JAMES STEWART, DEBRA PAGET y JEFF CHANDLER. Mañana la divertidísima comedia ¡SI ELLA LO-SUPIERA! Por LINDA DARNELL, PAUL DOUGLAS y CELESTE HOLM.

Teatro GRAN CAPITAN TELEFONO 4426 ULTIMO DIA de proyección de la graciosísima película EL MAYOR EXITO COMICO Pepe Conde por MIGUEL LIGERO, MARUJA TOMAS - PASTORA PEÑA y ANTONIO CASAL. MAÑANA, MARTES SOLO EN ESTE TEATRO EL GRAN CALAVERA. Risa continua Por FERNANDO SOLER y CHARITO GRANADA. La película que ha batido el recordo de la risa. El viernes, 14, TEATRO Presentación de la gran Compañía de Revistas de Amelia Aparicio - Manuel Otero con las guapísimas vedettes AMELIA APARICIO, MERCEDES LLOPURI y LOLITA CRISTOBAL con el graciosísimo primer actor y Director LUIS CUENCA.

CINE GRAN VIA ¡HOY GRAN EXITO! «Universal Films» presenta la emocionante producción de aventuras del Oeste, en tecnicolor, titulada TIERRA GENEROSA Por DANA ANDREWS, BRIAN DONLEVY, SUSAN HAYWARD y PATRICIA ROCK. Director: Jacques Tourneur (Autorizada mayores) Noticiario NO-DO Núm. 452. B.

CINE GRANADA (Local refrigerado) Desde las 5; la última, a las 11,15. Metro Goldwyn Mayer presenta la suntuosa super producción en tecnicolor LA DINASTIA DE LOS FORSYTE (Autorizada mayores) Con Errol Flynn, Greer Garson y Walter Pidgeon. Mañana: ROMEO Y JULIETA

Coliseo Olympia Desde las 5; la última, a las 11,15. ULTIMO DIA que se proyecta la gran producción nacional Balarrasa (Tolerada menores) Por Fernando Fernán Gómez, María Rosa Sagado y Luis Prendes. Mañana: LA FUENTE ENTERRADA

Coliseo Olympia Desde las 5; la última, a las 11,15. ULTIMO DIA que se proyecta la gran producción nacional Balarrasa (Tolerada menores) Por Fernando Fernán Gómez, María Rosa Sagado y Luis Prendes. Mañana: LA FUENTE ENTERRADA

mundanos VIAJEROS Regresó de Santander, el director de «Ideas» y presidente de la Asociación de la Prensa, don Aquilino Morcillo Herrera. En la Universidad Internacional «Menéndez y Pelayo» tuvo a su cargo el desarrollo del tema «La dirección de un periódico». PREMIO DE CIRUGIA A UN MEDICO GRANADINO En el fallo emitido por la Delegación nacional de Sanidad en Madrid, para su concurso de premios del presente año, le fue concedido el de Cirugía al doctor granadino don Carlos Guittiero Verde, en la especialidad médico interno del Servicio de Huesos y Articulaciones, de Valdecilla, Santander.

HOY, JUNTA GENERAL DE LA COFRADIA DE LA AURORA Hoy, lunes, 10 de septiembre, a las 20 horas en primera cita y a las 21 horas en segunda, y en el salón de actos de la Asociación de la Prensa (Campillo Bajo), celebrará (D. M.) Junta general la Venerable e Ilustre Cofradía de Nuestro Padre Jesús del Perdón y María Santísima de la Aurora, con arreglo al siguiente orden del día: Primero, preces de ritual; segundo, lectura y aprobación, en su caso, del acta de la Junta anterior; tercero, provisión de cargos de Junta de Gobierno; cuarto, ruegos y preguntas; y quinto, oraciones finales. La Junta de Gobierno confía en la puntual asistencia de todos los hermanos cofrades.—EL SECRETARIO.

ILLORA celebrará fiestas en honor de San Rogelio durante los días 15 al 18 del actual

El sábado próximo, día 15, empezarán en Illora las fiestas, organizadas en honor del Patrón de aquella villa, San Rogelio.

He aquí el programa de festejos.

Día 15.—A las doce, pública de las fiestas; a las seis de la tarde, inauguración de la caseta del Casino, donde se celebrarán los bailes que organiza esta Sociedad para estas festividades; a la misma hora, concierto por la banda de música del Frente de Juventudes de esta población, en la plaza del Generalísimo; a las nueve de la noche, inauguración de iluminaciones extraordinarias que durante las fiestas lucirán en la citada plaza, calle de Calvo Sotelo y otras; a las diez, gran castillo de fuegos artificiales; a continuación, verbena y bailes.

Día 16.—A las nueve, diana por la banda de música; a las doce, solemne función religiosa en honor de nuestro Patrón, San Rogelio, oficiada con capilla de música en la que ocupará la Sagrada Catedral el elocuente orador sagrado R. P. don Manuel Valero Terrón, cura párro-

co de la de San Antonio, de Montefrío; a la una de la tarde, almuerzo extraordinario a los acogidos en el comedor infantil de Auxilio Social y reparto de pan a los pobres; a las seis gran partido de fútbol entre el Club Deportivo Illora y otro importante equipo; a las ocho, concierto y elevación de globos y figuras grotescas; a las diez de la noche, solemne procesión de San Rogelio, con asistencia de autoridades, Hermandades y banda de música; a las doce, gran verbena andaluza.

Día 17.—A las nueve, diana; de diez a doce, concierto musical en la plaza del Ayuntamiento; a las seis de la tarde, cucañas, elevación de globos y fantoches y disparo de fuegos japoneses; a las diez de la noche, velada y verbena; a las doce, gran retreta y fin de fiestas.

PRIMERA DIVISION

El Madrid ganó en Las Palmas en un partido muy accidentado

Varios heridos graves al derrumbarse un muro anejo al campo. Fueron expulsados Hon y Tacoronte. El Español ganó al Barcelona gracias a un «penalty». Victoria del Zaragoza en Tetuán. A pesar de su derrota, el Santander hizo un buen partido en Coruña

BARCELONA, 9.—Español, 1 (Celma), de penalty; Barcelona, 0.

Español: Trias; Catá, Parra, Celma; Bolinches; Flotats; Arcas, Piquin, Colino, Marcet, Egea.

Barcelona: Ramallets; Calvet, Biosca, Segarra; Martín, Gonzalvo III; Basora, César, Kubala, Tejedor, Nicolau.

Arbitró el señor Zariquiegui, que estuvo regular, siendo su fallo principal el no haber expulsado del terreno de juego a Colino y Biosca, que se agredieron mutuamente.

El partido comenzó con dominio local, pero es el Barcelona quien primero crea una situación de peligro en un disparo desde lejos de Gonzalvo, que es desviado a córner por Trias. A los once minutos, en un avance individual, Piquin, sólo ante la puerta, se precipita y tira a gol muy mal. Se lesiona Flotats y pasa a extremo y Arcas baja a los médicos.

En la segunda mitad comenzó dominando el Barcelona, pero pronto vuelve la iniciativa al Español. En el Barcelona se introducen cambios, y forman la delantera, con Tejedor, César, Basora, Kubala y Nicolau. Esto le permite tomar la iniciativa. Hay un fuerte tiro de Basora desde cerca, con salida desesperada de Trias, en una de cuyas piernas da el balón y sale desviado. Tejedor y César permutan sus puestos. A los 34 minutos se registra la mejor jugada de la tarde. Es un córner sacado por Basora, que remata impresionantemente de cabeza, César y debiene, en magnífica parada, Trias. A los 38 minutos, un balón centrado por Marcet da en la mano de Segarra, que se hallaba dentro del área. El árbitro señala el correspondiente penalty, que es transformado en el único gol de la tarde por el defensa español Celma. Tres minutos antes de terminar el encuentro, hay una agresión mutua entre Colino y Biosca, que el árbitro pasa por alto.—(ALFIL).

rechace del larguero a tiro de Escudero. En los últimos minutos se anima la Real y a los cuarenta minutos, Igoa saca una falta que Ontoria remata de cabeza a la red. Montes sale tardamente, no pudiendo neutralizar el balón.—(ALFIL).

VALENCIA, 3; VALLADOLID, 0

VALENCIA, 9.—Valencia, 3; Valladolid, Valencia; Quique; Asensi, Monzo, Diaz; Santacatalina, Puchades; Gago, Buque, Bedenes, Pasieguito, Cabille.

Valladolid: Saso, Matiz, Lesmes I, Lesmes II; Ortiz, Lassa; Pepin, Coque, Lolo, Oiciza, Valdés.

Arbitra el colegiado andaluz señor Pérez Rodríguez.

A los once minutos, en un fallo de Lesmes I, que entrega mal a Saso, se cueba Bades y está a punto de marcar, deteniendo apuradamente el meta vallisoletano. El acoso del Valencia es insistente. El debutante Buque es el orientador de los ataques valencianos, que juega constantemente en las cercanías de la meta visitante, pero sin conseguir forzarla hasta los 44 minutos, en que Bades marca el primer tanto, al recibir un pase de Gago, internándose rápido y adelantando la acción a Saso. Con el resultado de uno a cero a favor del Valencia termina el primer tiempo. Esta primera parte ha sido de juego animado con la iniciativa del Valencia, demostrando el Valladolid buena defensa. El segundo gol, a los 26 minutos de la segunda parte, lo marca Bades y el tercero Pasieguito, dos minutos después. Destacaron por el Valladolid los medios volantes. El arbitraje de Pérez Rodríguez, bueno.—(ALFIL).

pero fue ineficaz ante el marco, y esto impidió que se asegurase la victoria. A los veinte minutos se lanzaron dos córner seguidos contra la puerta coruñesa y el segundo, por Corcuera, que desde muy cerca empujó con la cabeza imparablemente a la red, estableciendo el empate. Reaccionó algo el Deportivo, pero se impuso de nuevo el Santander, y Macala estrelló un balón contra la puerta coruñesa. Faltando tres minutos, un centro de Marquinez, desde su extremo, lo mató habilidosamente Lechuga, de cabeza, consiguiendo el gol de la victoria local. Como queda dicho, el partido fue de poca calidad y la actuación coruñesa no satisfizo a los aficionados locales, que protestaron ruidosamente.—(ALFIL).

TETUAN, 0; ZARAGOZA, 1

TETUAN, 9.—Tetuán, 0; Zaragoza, 1.

Zaragoza: Higino; Calvo, Jugo, Esquerria; Bello, Ojilaga; Noguera, Hernandez, Cabido, Hozco, Pino.

Atlético de Tetuán: Pachón; Castillo, Humanes, Julián; Solero, Martignemo; Antoñito, Patricio, Manolin, Moreno, Chicha.

Lleno completo. En el palco presidencial asiste al encuentro S. A. I. el Jefe.

Arbitró, Argote, que estuvo bien.

Se inicia el partido con cierto dominio tetuaní, maced a que Chicha, extremo izquierdo, conduce muy bien la delantera y sus coladas son peligrosas para la meta forastera, bien defendida por Higino. Se llegó al primer tiempo con empate a cero. En esta parte el Atlético jugó algo más que el Zaragoza, aunque no le acompañó la suerte.

En el segundo tiempo, el encuentro comienza con las mismas características, siendo Hernández el conductor de la línea delantera zaragozana. A los siete minutos, Hernández buria la entrada de Humanes, le gana la acción y de potente chut desde fuera del área y con la izquierda logra el único tanto de la tarde.—(ALFIL).

CORUNA, 2; SANTANDER, 1

LA CORUNA, 9.—Deportivo, 2 (Corcuera, Lechuga); Santander, 1 (Echeveste). Coruña: Lestón; Goberna, Ponte, Millán; Cuenca, Aristany; Corcuera, Lechuga, Manso, Carlos, Marquinez.

Santander: Ortega; Teruel, Felipe, Ruiz; Herrero, Bermúdez; Macala, Magritas, León, Echeveste, Nano.

El primer tiempo fue de dominio casi constante del Santander, y terminó con el resultado de uno a cero a favor de los montañeses. El tanto lo marcó Echeveste, cuatro minutos antes del descanso, después de una escapada seguida de tiro que Lestón debuvo, pero dejó escapar el balón, que se coló en la red. En el segundo tiempo el Deportivo mejoró algo, pero dominó también casi siempre el Santander.

BILBAO, 4; GIJÓN, 2

BILBAO, 9.—Atlético de Bilbao, 4; Gijón, 2. Atlético de Bilbao: Carmelo; Canito, Areta, Garay; Manolin, Nando; Santillán, Venancio, Arieta, Panizo, Gonza.

Gijón: Stón; Iruretagoyena, Cástulo, Germán; Cabal, Molinuco; Cholo, Luisito, Prendes, Aretio, Sánchez.

El primer tiempo ha terminado con empate a un tanto. Ha sido la primera parte de muchos nervios por parte del Gijón con un poco de dureza que ha caído en la segunda mitad. El Gijón, en una pelota de lejos que ha recibido Cholo, ha conseguido el primer tanto. El Atlético ha reaccionado y a un centro de Gainza ha rematado Venancio consiguiendo el gol del empate.

En la segunda mitad ha dominado el Atlético que se ha impuesto bastante, pero el Gijón ha sido peligroso en sus ataques. A los dieciocho minutos ha marcado el Atlético su segundo tanto en un golpe franco de Areta que Arieta ha rematado dentro. Dos minutos después un centro de Santillán lo emplea Arieta para marcar el tercer gol. Tres minutos más tarde, Venancio ha logrado el cuarto y último para el Atlético. Al minuto, en una escapada de Prendes ha habido una mala salida de Carmelo y aquél ha conseguido el segundo gol para el Gijón. En el Atlético se ha notado bastante la influencia de los noveles. El arbitraje de Tamarit, regular.—(ALFIL).

PARADOR DE SAN ROGELIO
COMIDAS ECONOMICAS - CAMAS - ESMERADO SERVICIO
ILLORA

Café Bar ESPAÑA
BLAS MACIAS MEDINA
LAS MEJORES BEBIDAS, LICORES Y REFRESCOS Y CERVEZA MUY BIEN TIRADA
AUTENTICO Y EXQUISITO CAFE EXPRES
ILLORA

La Primavera
JUAN VILLEN ALCAIDE
Paquetería y comestibles
SAN SEBASTIÁN, 1 ILLORA

Tejidos GARCIA
José García Pérez
JOSE ANTONIO, 6 - TELF. 5
ILLORA

FABRICA DE HARINAS DE FRANCISCO FERNÁNDEZ CAPP
CALLE DE SAN PEDRO
TELEFONO 18
ILLORA

Diego Castro García
VINOS Y LICORES. TAPAS VARIADAS. HOSPEDAJES ECONOMICOS. COMIDAS
CALLE CONVENTO, 8 - ILLORA

CASA DIEGO
Vinos y licores de todas marcas
DIEGO MOLINA GARCIA
REAL, 12 ILLORA

LA MAGDALENA - TEJIDOS
PAQUETERIA - PERFUMERIA
GENEROS DE PUNTO
JUAN DOMINGUEZ GONZALEZ
Sucesor de Antonio Dominguez
FILAREJO, 8. - TELEFONO 44
ILLORA (Granada)

FABRICA de ANISADOS y LICORES de VIUDA DE FRANCISCO ESPINOSA
Almacén de vinos y vinagres
PILAREJO, 7 - TELEFONO 23
ILLORA

FRANCISCO GARCIA CASANOVA
ZAPATERIA Y SOMBRERERIA
CALZADOS ECONOMICOS
José Antonio, 10 - Illora

BAR PEÑA DEPORTIVA
VINOS Y LICORES
TAPAS VARIADAS
ADOLFO GARCIA ARCOŞ
Punto de reunión de los deportistas
CALLE NUEVA ILLORA

D. JOSE JIMENEZ ALONSO
QUE FALLECIO AYER A LOS 27 AÑOS, VICTIMA DE ACCIDENTE DE AUTOMOVIL, DESPUES DE RECIBIR LOS AUXILIOS ESPIRITUALES Y LA BENDICION DE S. S.
R. I. P.
Su desconsolada madre, doña Encarnación Alonso Granados; sus hermanas, Anita y Matilde; tios, don José, doña María, doña Ana, doña Celia y doña Gracia Jiménez Martín; primos y demás familia
RUEGAN a sus amistades una oración por su alma y la asistencia al acto de conducción del cadáver, que se efectuará hoy, lunes, a las dos de la tarde, desde el Depósito judicial (Hospital de San Juan de Dios), hasta la iglesia de Santa Ana, donde se despedirá el duelo, favor por el que les quedarán reconocidos.
Granada, 10 de septiembre de 1951

A. MADRID, 3; REAL SOCIEDAD, 1

MADRID, 9.—Atlético de Madrid, 3 (José Luis, Ben Barek, Juncosa); Real Sociedad, 1 (Ontoria). Dirigió el encuentro el colegiado señor Aurre.

Real Sociedad: Elizaguirre; Armendáriz, Suárez, Murrillo; Ontoria Patri; Epi. Paz, Igoa, Pérez.

Atlético de Madrid: Montes; Tinte, Mujica, Lozano; Mencia, Hernández; Juncosa, Ben Barek José Luis, Carlson, Escudero.

La Real Sociedad continúa, como en temporadas pasadas, sin cuejar un ataque que traduzca en goles el juego del resto del equipo, ya que medios y defensas se desenvuelven magníficamente, así como Elizaguirre que a pesar de los tres goles marcados hizo un soberbio partido.

A los 24 minutos llega el primer gol después de una excelente jugada de Carlson con centro que remata a la red José Luis. A los 34 minutos, José Luis, en posición de extremo izquierdo, corre la pelota, centra desde la línea de córner y Ben Barek envía la pelota a la red, después de pegar la pelota en la base inferior del poste.

En el segundo tiempo, el Atlético aumenta su distancia con un gol de Juncosa a los dieciséis minutos, rematando un

SEVILLA, 9.—Sevilla, 3 (Ayala); Celta, 1 (Atienza). Sevilla: Bustos; Guillamón, Antunez, Campanal; Alconero, Enrique, Oñoro, Gallardo, Araujo Domenech, Ayala.

Celta: Simón; Sansón Lolín, Otero; Diaz, Villar; Atienza, Olmedo, Mequerle, Vázquez, Saras.

El primer gol lo marcó Ayala, a los 29 minutos, debido a una magnífica jugada de Domenech. Cuatro minutos más tarde marca Araujo, pero el tanto es anulado por fuera de juego. Domenech, que venía siendo el alma de su línea delantera, sufre una torcedura casual, y ha de retirarse a la caseta para reaparecer después de comenzado el segundo tiempo.

El segundo gol sevillista se produjo poco antes del descanso, y fue marcado por Ayala al empalmar un cabezazo lanzado por Oñoro.

La segunda mitad transcurre con más empuje y peligrosidad por parte de los locales, con algunas arrancadas célticas. En una de estas, a los veinte minutos, Atienza consigue el único tanto para su equipo, al recoger un balón de Mequerle y disparar un tiro cruzado imparabile. Siguen unos momentos de dominio forastero hasta que Ayala, aprovechando un fallo de Sansón, vuelve a marcar de cabeza seis minutos más tarde.—(ALFIL).

crece el Madrid. A los 36 minutos, los forasteros se apuntan el segundo gol. Viene precedido de una magnífica jugada personal de Molowny, quien después tira fuerte y a media altura, entra la pelota junto al poste derecho. Fue un gol soberbio.

A los tres minutos del segundo tiempo, el Madrid se apuntó el tercer tanto, obra de Pahiño, quien aprovechó una pelota que también se la entregó el portero canario, que se lesionó al detener una pelota. El último gol madrileño lo marcó Pahiño a los 36 minutos, terminando así el encuentro. El público salió desconcertado por la floja actuación de los locales.—(ALFIL).

El Sevilla venció sin dificultades al Celta

LAS PALMAS, 1; MADRID, 4

LAS PALMAS, 9.—Las Palmas, 1 (Cedrós); Madrid, 4 (Pahiño, Molowny).

Las Palmas: Viera; Castañares, Juano, Yayo; Tatono, Elzo; Manolin, Polo, Tacoronte, Peña, Cedrés.

Madrid: Alonso; Clemente, Hon, Alonso; Muñoz, Montalvo; Joseito, Olsen, Pahiño, Molowny, Cabrera.

Arbitró el señor Arqué, cuya labor fue calificada de muy favorable al Madrid, por lo que fue objeto de protestas.

El debut de Las Palmas en Primera División ha sido muy desafortunado por un lamentable accidente ocurrido cuando el partido declinaba, y en el que resultaron varios heridos graves. El suceso se produjo al derrumbarse uno de los muros que cubrían un solar anejo al campo y en cuyo lugar se habían situado numerosísimos espectadores. Inmediatamente iniciaron los trabajos de descombro el servicio de bomberos y fuerzas de orden público, por el hubiera quedado alguna persona sepultada. A pesar de que las obras de ampliación del campo aumentaron en cantidad considerable el aforo del mismo, fueron muchos los aficionados que no tuvieron acceso siendo por consiguiente rebosante el lleno.

En el aspecto deportivo, tampoco ha tenido fortuna el conjunto canario. El Madrid sin hacer un buen partido, supo vencer con relativa facilidad. Y sólo pesó algunos apuros en los primeros minutos, especialmente en un córner muy cerrado que sacó Cedrés y que remató con decisión Tacoronte, derribando al portero madrileño y metiéndolo en la portería con el balón. Pero el árbitro anuló este tanto y el público le dispensó una pita fenomenal.

A los treinta minutos se produce el primer gol favorable al Madrid. Lo marca Pahiño, a quien entrega el balón el portero canario en una salida en falso. Se desconcierta el conjunto de Las Palmas y se

LA CABEZA DEL TORO «MILANÉS», EN UN ESCAPARATE
SERA SUBASTADA EL DIA 29

La cabeza del toro «Milanés», con el que Manolo González realizó el segundo día de feria del pasado Corpus una gran faena, será colocado hoy en el escaparate de un céntrico establecimiento de Puerta Real.

Como se sabe, Manolo González adquirió la cabeza de «Milanés», toro perteneciente a la vacada del Conde la Corte, habiendo sido disecada por su cuenta y regalándola para ser subastada en nuestra capital con el fin de destinar la cantidad que se recaude a las necesidades de la basílica de Nuestra Patrona.

Las ofertas han sido diversas, y la última de ellas procede del aficionado malagueño, señor Amores Cortés, que ofrece 8.500 pesetas. Pero es de esperar que dicha cabeza se quede en Granada, donde tan buenos y espléndidos aficionados hay.

+
Rogad a Dios en caridad por el alma de
D. JOSE JIMENEZ ALONSO
QUE FALLECIO AYER A LOS 27 AÑOS, VICTIMA DE ACCIDENTE DE AUTOMOVIL, DESPUES DE RECIBIR LOS AUXILIOS ESPIRITUALES Y LA BENDICION DE S. S.
R. I. P.
Su desconsolada madre, doña Encarnación Alonso Granados; sus hermanas, Anita y Matilde; tios, don José, doña María, doña Ana, doña Celia y doña Gracia Jiménez Martín; primos y demás familia
RUEGAN a sus amistades una oración por su alma y la asistencia al acto de conducción del cadáver, que se efectuará hoy, lunes, a las dos de la tarde, desde el Depósito judicial (Hospital de San Juan de Dios), hasta la iglesia de Santa Ana, donde se despedirá el duelo, favor por el que les quedarán reconocidos.
Granada, 10 de septiembre de 1951

DOCUMENTO NACIONAL DE IDENTIDAD
PLAZAS EN POLICIA ARMADA Y TRAFICO
GESTORIA LOZANO
San Antón, 14 - Teléfono 3700

LEA USTED
HOJA OFICIAL DEL LUNES

SEGUNDA DIVISION

Fácil victoria del Málaga sobre el Mallorca (6-2)

El Jaén perdió en Huelva un partido que mereció empatar (2-1)

Amplios triunfos del Alcoyano y Linense. El Balears ganó al Levante por la mínima. Por 2-0 perdió el Melilla en Alicante

FUE CASTIGADO CON UN «PENALTY» Y UCEDA FUE EXPULSADO

MÁLAGA, 9.—Málaga, 6; Córdoba, 2. A las órdenes del colegiado señor Novella, los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

CÓRDOBA: Cabañas; Elías, Rodríguez, Valero; Sanz, Moreno; Rafa, Muñoz, Jorge, Dimas, Bedía.

MÁLAGA: Bellido; Rubio, Arnau, Maciá; Becerril, Gutiérrez; Azue, Rodríguez, Bazán, Torres, Mora.

El primer tiempo fué de juego igualado, aunque con ligero dominio del Málaga. El Córdoba se defiende muy bien y a los diez minutos, por mediación de Mora, a un pase de Rodríguez, los locales consiguen inaugurar el marcador. Dos minutos después, en un avance del Córdoba, Arnau intenta recoger la pelota, con tan mala fortuna, que mete el balón en su propia meta, estableciendo el empate. El partido transcurre muy reñido. A los 37 minutos, Bazán, tira fuerte, el esférico pega en el larguero, y el rechace lo aprovecha Mora, de cabeza, para marcar el segundo tanto que aprovecha Jorge para tirar a puerta y marcar el segundo gol del Córdoba. Con el resultado del empate a dos tantos se llega al descanso.

En el segundo tiempo, el Málaga se impuso totalmente a sus contrarios. Es Bazán quien a los siete minutos, chuta muy colocado, y marca el tercer tanto local; seguidor es el autor del quinto gol, a pase magnífico de Rodríguez, en chut muy cruzado y por último, Bazán tira desde cerca y consigue el sexto y último de la tarde. Por el Málaga destacaron los medios volantes, y los delanteros Azcue y Mora; por el Córdoba, el portero, el delantero centro y el medio volante izquierdo. El arbitraje de Novella, regular.—(ALFIL).

ALCOYANO, 5; HERCULES, 2

ALCOY, 9.—Alcoyano, 5 (Quisco, Nació, tres; y Pierita, de penalty); Hercules, 2 (Barraquet).

Alcoyano: Sorro; Blanco, Nicanor; Pi-taroh; Alvarín, Suárez; Quisco, Ambrosio, Nació, Clavijo, Pierita.

Hércules: Cosme; Robles, Alvaro, Belmonte; Salviz, Ernesto; Bonmati, Santos, Carratalá, Barraquet.

Arbitró el señor Méndez, sevillano, bien, con jueces del mismo colegio.

El juego rápido de los dos volantes del Hércules desconcierta a los del Alcoy, que se defienden con apuros. A los diez minutos, el Alcoyano consigue equilibrar el juego. Cinco minutos más tarde, Quisco y Ambrosio permutan sus puestos. Poco después Nació pasa a Pierita y éste centra raso, entrando Quisco codicioso y haciendo así el primer gol del Alcoyano. A los cuarenta minutos, Barraquet recibe un pase de Carratalá y de fuerte pelotazo, establece el empate.

En la segunda parte, los del Alcoyano empiezan presionando la puerta del Hércules y Cosme realiza unas buenas paradas, hasta que a los nueve minutos de este tiempo y luego de una gran «mele», Nació consigue el segundo para el Alcoyano. A los diecisiete minutos, Quisco corre bien la línea, desordena a la defensa y centra largo y alto rematando Nació, de cabeza, el tercer gol para el Alcoyano. Tres minutos más tarde vuelve Nació a hacer otro gol en jugada muy similar a la anterior. A los veinticinco minutos, una escapada de Bonmati, la recoge Barraquet, muy adelantado y fusila así el segundo del Hércules. Sigue dominando el Alcoyano, y a los treinta y cinco minutos, en una gran jugada entre Clavijo y Nació, la defensa del Hércules impide que el delantero centro local remate a gol. El árbitro señala el «penalty» correspondiente, que Pierita convierte en el quinto gol. Todavía es anulado un gol al Alcoyano de Nació, por «offside», y con dominio del Alcoyano, termina el encuentro.—(ALFIL).

ALICANTE, 2; MELILLA, 0

ALICANTE, 9.—Alicante, 2; Melilla, 0. Pepin; Medrano, Dauder, Martínez; Escibina, Javier; Muñoz, Domingo, Barre-re, Martín, La Huerta.

Melilla: González; Sagrera, Casas, Errázquin; Muñoz, Pomar; Felipe, Rueda, Damián, Martínez, Couto.

Arbitró, bien, el colegiado andaluz señor Rodríguez Morales.

A los ocho minutos se registra un avance de la delantera alicantina, rematando muy bien Muñoz, pero la pelota sale fuera por poco. A los diecinueve minutos, de resultados de un córner lanzado por el equipo local, Barrera recibe una pelota y de fuerte cabezazo la incrusta en la red, siendo el primer tanto de la tarde. Sigue el dominio del Alicante y con el resultado de 1-0 se llega al descanso.

En el segundo tiempo domina intensamente el Alicante durante los primeros veinte minutos. A los veinte de reanudación del juego, Barrera, en jugada personal, consigue de un chut imparal el segundo y último tanto.—(ALFIL)

BALEARES, 2; LEVANTE, 1

PALMA DE MALLORCA, 9.—Balears, 2; Levante, 1. Balears: Calpe; Soler, Germán, Mezquida; Igoa, Pueyo; Manolin, Alorda, Sauer, Miquelín, Marroig.

Levante: Tur; López, Moreno, Mundo; Sarrion, Paullet; Riera, Sorria, Picazo, Pueyo, Bonet.

El encuentro estuvo relativamente igualado en la primera parte. En la segunda dominó el Balears casi absolutamente, pero el Levante replegó líneas y consiguió una derrota mínima gracias a la soberbia actuación del guardameta Tur y del defensa central. A los cinco minutos, Alorda, logra el primer gol de un tiro fortísimo y esquinado, recogiendo un despeje de Germán. A los veintitrés minutos empató el Levante, por mediación de Picazo tirando desde cerca, y aprovechando un fallo de Mezquida. Nueve minutos más tarde consigue Miquelín el tanto de la victoria al rematar un gran centro de Alorda.—(ALFIL)

LINENSE, 7; MURCIA, 1

LA LINEA DE LA CONCEPCION, 9. Linense, 7 (Colomer, dos; Bozambo, Vázquez, Iriarte dos; y Cortés); Murcia, 1 (Perique).

A las órdenes del colegiado Campos, los equipos se alinearon de la siguiente forma:

Balompédica: Cruzado; Cros, Cortés, Gallardo; Virgili, Cachaza; Vázquez II, Iriarte, Bozambo, Román, Colomer.

Murcia: Gómez; Sales, Isal Bernabé; Almagro, Juanete; Tito, Blanco, Mariasno, Eziz, Perique.

A los treinta y seis minutos, un avance de Vázquez es cortado con la mano por una defensa contraria, fuera del área. Sa-ca Bozambo y rechaza Gómez, recibiendo Colomer, que logra el primer tanto. Cuatro minutos más tarde el mismo jugador, en un avance iniciado por la línea media y seguido por toda la delantera, logra el segundo tanto para su equipo. El dominio sigue correspondiendo a los locales, que a los cuarenta y cuatro minutos logran el tercer tanto, al rematar Bozambo de cabeza, un saque del portero.

El segundo tiempo empieza con mayor dominio de los locales, y a los tres minutos, Vázquez II consigue el cuarto gol al driblar al portero. A los veinte minutos, Iriarte, ante un buen pase de Colomé, logra el quinto. A los treinta y tres minutos, el mismo jugador consigue el sexto, de un tiro cruzado. Dos minutos más tarde, hay un penalty, que Cortés transforma en el séptimo gol. A los cuarenta y cinco minutos, Perique logra el gol del honor para el Murcia.—(ALFIL)

Un jugador quedó sin sentido, siendo abroncado el árbitro, Sr. Trapote

En el grupo Norte de la Segunda División, el Alavés venció en Huesca al titular, por tres a uno. Los locales hicieron un partido malísimo y el Alavés jugó a placer

Torrelavega y Logroñés empataron a dos. Encuentro reñido e interesante, en el que el Torrelavega necesitó un penalty para no perder el partido.

La Orensana venció al Lérida por tres a uno en un encuentro disputado. El equipo catalán se empleó con dureza y menudearon las protestas. La Orensana tuvo a su favor un penalty.

En Pamplona, el Osasuna derrotó al Lucense por cuatro a uno. Buen juego y rápido, pero deslucido en el segundo tiempo por el juego sucio del Lucense, al que el público increpó duramente. El árbitro, señor Trapote, fué abroncado, ya que no hizo nada por cortar el fútbol brusco, dándose el caso de que un jugador local quedase en el suelo sin sentido.

El Sabadell ganó al Caudal, de Mieres, por tres a cero. Los catalanes no convencieron del todo, a pesar de la victoria. El partido fué insulso y de continuo peloteo.

El Badalona derrotó al Ferrol por seis a uno. Partido movido y llevado a fuerte tren, en el que los locales se impusieron desde el primer momento.

El San Andrés venció al Tarragona por siete a dos. Primer tiempo de dominio local y después los tarraconenses no se desanimaron, buscando el gol con tenacidad.

El Oviedo ganó difícilmente al Baracaldo por uno a cero. Encuentro de juego malo, fallando la delantera asturiana.

Campeonato de Liga

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES DE PRIMERA DIVISION Y GRUPO NORTE DE SEGUNDA

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS

Table with 2 columns: Club and Results. Valencia, 3; Valladolid, 0. A. Madrid, 3; R. Sociedad, 1. A. Bilbao, 4; E. Gijón, 2. Español, 1; Barcelona, 0. Tetuán, 0; Zaragoza, 1. Las Palmas, 1; Madrid, 4. Sevilla, 3; Celta, 1. Coruña, 2; Santander, 1.

CLASIFICACION

Table with 7 columns: Clubs, J, G, E, P, F, C, P. Madrid, 1 1 0 0 4 1 2. Zaragoza, 1 1 0 0 1 0 2. Valencia, 1 1 0 0 3 0 2. A. Madrid, 1 1 0 0 3 1 2. Sevilla, 1 1 0 0 3 1 2. A. Bilbao, 1 1 0 0 4 2 2. Español, 1 1 0 0 1 0 2. Coruña, 1 1 0 0 2 1 2. Santander, 1 0 0 1 1 2 0. Barcelona, 1 0 0 1 0 1 0. Gijón, 1 0 0 1 2 4 0. Celta, 1 0 0 1 1 3 0. R. Sociedad, 1 0 0 1 1 3 0. Valladolid, 1 0 0 1 0 3 0. Tetuán, 1 0 0 1 0 1 0. Las Palmas, 1 0 0 1 1 4 0.

SEGUNDA DIVISION

(Grupo Norte)

RESULTADOS

Table with 2 columns: Club and Results. Torrelavega, 2; Logroñés, 2. Huesca, 1; Alavés, 3. Sabadell, 3; Caudal, 0. San Andrés, 7; Tarragona, 2. Oviedo, 1; Baracaldo, 0. Osasuna, 4; Lucense, 1. Badalona, 6; Ferrol, 1. Orensana, 3; Lérida, 1.

CLASIFICACION

Table with 7 columns: Clubs, J, G, E, P, F, C, P. Alavés, 1 1 0 0 3 1 2. San Andrés, 1 1 0 0 7 1 2. Badalona, 1 1 0 0 3 0 2. Sabadell, 1 1 0 0 3 0 2. Osasuna, 1 1 0 0 4 1 2. Orensana, 1 1 0 0 3 1 2. Oviedo, 1 1 0 0 1 0 2. Logroñés, 1 0 1 0 2 2 1. Torrelavega, 1 0 1 0 2 2 1. Baracaldo, 1 0 0 1 0 1 0. Lérida, 1 0 0 1 1 3 0. Caudal, 1 0 0 1 0 3 0. Ferrol, 1 0 0 1 1 6 0. Tarragona, 1 0 0 1 2 7 0. Huesca, 1 0 0 1 1 3 0.

HUELVA, 9. (Crónica especial para HOJA OFICIAL DEL LUNES).—En el terreno del Velódromo se ha celebrado hoy un disputadísimo encuentro entre el titular de esta capital y el Real Jaén, que ha podido ganar cualquiera de los dos equipos en cuanto a merecimientos y ocasiones y que se ha decidido por el Huelva gracias a un penalty concedido por el árbitro señor Selles, con excesiva rigurosidad que después no tuvo en otras ocasiones para señalar contra los onubenses. Los dos equipos han jugado a fondo, con plena entrega al juego y la lucha ha sido igualadísima. El Jaén, con alta moral, no se dejó impresionar y puso en constante aprieto al Huelva. Los jaenenses demostraron poseer un excelente equipo y Bracero tiene jugadores para lograr esta temporada un conjunto que marche holgadamente en la clasificación. Los tres goles del partido se produjeron en el primer tiempo.

TODOS LOS GOLES, EN EL PRIMER TIEMPO

El Huelva se lanzó al ataque desde el principio y a los pocos minutos lograba su primer gol en un penalty con que Selles castigó severamente una desgraciada jugada jaenense. Pero la reacción del Jaén hizo cambiar el aspecto del juego y pronto Uncilla lograba la igualada en una excelente jugada del extremo Hay dos tiros de Luiqui y Arregui magníficos que detiene el portero y Mangui después se interna rápido hacia puerta pero es zancadilleado frente a ella y cae, sin que sea castigada la falta en la misma boca del gol. En una jugada desacertada de Careaga, el interior izquierda del Huelva con un tiro desde bastante distancia, logra el segundo gol, último del encuentro. En la segunda parte los dos equipos luchan con entusiasmo. El Huelva consigue un mayor dominio, pero no se marcan más goles. Orenco, el portero del Jaén, muestra su extraordinaria clase en varias intervenciones peligrosas. El Jaén tuvo ocasiones y merecimientos para empatar este encuentro. El árbitro, sin que sepamos la causa, expulsó al interior del Jaén, Uceda, lo que fué motivo de un incidente en que el árbitro fué zarandeado por algunos jugadores del Huelva y que obligó a intervenir al delegado de campo.

El juego, por la defectuosa actuación arbitral, se endureció al final pero no hubo nada que lamentar. En conjunto, el Jaén jugó mejor fútbol pero el Huelva puso mayor ardor y brusquedad también. La alineación del Jaén fué la siguiente: Orenco; Cerrillo, José Luis, Cabello; Núñez, Careaga; Mangui, Luiqui, Arregui, Uceda, Uncilla.

EL JAEN B. Y EL MARTOS EMPATARON A 2

JAEN, 9. (De nuestro corresponsal, J. MEDINA HORNOS).—En el campo de la Victoria se jugó un partido amistoso entre el Martos y un equipo reserva del Jaén, con el resultado final de empate a dos tantos. Asistió bastante público que siguió con interés las incidencias del partido de Huelva que fué radiado. El equipo de Jaén jugó sin ligazón y decepcionó. El Martos puso enorme entusiasmo. Por el Jaén destacaron sólo Unamuno y Salva. El primer gol del Jaén lo marcó Juanín en el primer tiempo. En el segundo, Vázquez aumentó la diferencia del Martos con un segundo gol y el mismo jugador estrella un tiro en el palo. Los dos goles del Jaén para el empate fueron logrados por el interior derecho también llamado Vázquez en un tiro de lejos y por Anibal. El arbitraje de Amate, regular, con algunos desajustes. Alineaciones: Martos: Tovar; Vicente, Arias, Calahorra; Mesa, Tato; Valverde, Jiménez, Vázquez, Juanín, Cristóbal. Jaén: Toledano; Higueras, Arregui II, Unamuno; Luiqui II Salva; Solís, Vázquez, López, Anibal y Juaní.

TEJIDOS ARTISTICOS «FORTUNY»

J. LOPEZ SANCHO Plaza Fortuny, 1 (Realejo)

TELEFONO 4327

Alfombras alpajarreñas, Papetes, Cortinajes, Cojines, Telas para camas-turcas y mesas de camilla

APROVECHAMIENTO DE ANIMALES MUERTOS

FABRICA EN ATARFE Avisos

Teléfono, n. 5 - Atarfe

Oficinas: Camino de Ronda, 7 - 2. Teléfono 3476 GRANADA

Huesos y Articulaciones

DR. RODRIGO LAZARO CIRUJANO

RAYOS X PORTABLE Duquesa, 43. De 4 a 6. Telf. 3717

Boletín Religioso

A los cultos a la Virgen de las Angustias asistió el Cuerpo de Hermanos Palieros

Hoy acudirá la Cámara de Comercio, Industria y Navegación

A los solemnes cultos de la mañana de ayer, en honor de Nuestra Patrona la Santísima Virgen de las Angustias, en su iglesia Basílica, asistió el Cuerpo de Hermanos Palieros de la imagen, que ocuparon sus asientos en el crucero del templo, con el estandarte de la Hermandad y en representación de ésta y de los mayordomos, don José Méndez Rodríguez-Acosta.

Cantó la misa el coadjutor de las Angustias, don Luis Molina Carmona, y predicó el párroco de Santos Justo y Pastor, don Leonardo Navas Romero.

La iglesia estaba profusamente iluminada, y la sagrada imagen lucía el manto llamado de los Alféreces.

Hoy asistirá a la función la Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación, y predicará el P. Félix Gil, Superior de los Misioneros del Corazón de María, y párroco de San Cecilio.

LOS CULTOS DE MAÑANA Mañana, 11, asistirá a la función el Colegio de Gestores Administrativos, y les predicará el P. Hospitalario Juan Ciudad.

Santos del día 10: San Nicolás de Tolentino y Santa Pulqueria.

Jubiléo de las XL Horas: En Santa María de la Alhambra. (Mañana, en la misma iglesia).

Setenario a San Nicolás de Tolentino: En los Hospitalarios, por la mañana, a las ocho y media, bendición y distribución de los panecillos del Santo y misa cantada. Por la tarde, a las siete y media, predicando el padre agustino Justo Galán.

Hoy, clausura de la Exposición Misional Teresiana

Mañana, martes, la de la III Semana de Formación Misionera

Mañana, martes, a las ocho y media de la mañana, se celebrará una misa, oficiada por el Excmo. Sr. Arzobispo, en la Basílica de las Angustias, como final de la Semana de Formación Misionera, y a las once y media, en el salón de actos de la Institución Teresiana, la clausura de la misma.

Ayer domingo los seminaristas efectuaron una excursión a Guadix.

A las ocho y media, santa misa y meditación misional; a las diez, «La Virgen María en las Misiones de África», por el P. Cruz Omaechevarría; a las once, visita a la Exposición; a las doce, «La Virgen María, reina del Universo», por el Padre Pardo; seguidamente, repetición de lecciones anteriores. Por la tarde, a las cinco, sesión de Asamblea y discusión del nuevo Reglamento; a las ocho, clausura de la Exposición y distribución de premios.

HUETOR TAJAR

GRANDES FIESTAS EN HONOR DE NUESTRO PADRE JESUS NAZARENO

Feria real de Ganados los días 14, 15 y 16 de septiembre

ESTA FERIA ES LA MAS IMPORTANTE DE LA PROVINCIA

